

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-12-19-007485-а



**ОБГРУНТУВАННЯ
здійснення закупівлі без використання
електронної системи закупівель на підставі пп.5 п 13 Особливостей
(укладення договору про закупівлю на розподіл електричної енергії)**

У замовника є потреба у здійсненні закупівлі Розподіл електричної енергії за кодом ДК 021:2015: 65310000-9 — Розподіл електричної енергії з очікуваною вартістю 105 596 гривень.

Закупівля здійснюється з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.22 № 1178.

Потреба в додатковій закупівлі з’явилася у зв’язку з надходженням у грудні акту та рахунку до договору на розподіл електроенергії, що значно перевищує за обсягами планові показники (надалі - Закупівля).

У Зведеному переліку монополістів, що формується АМКУ щомісячно за грудень місяць зазначено

54	23243188	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ"	РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ	ТЕРИТОРІЯ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ М. КИЄВА, ЧЕРКАСЬКОЇ, ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ТА ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ’ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКР ЕКП ВІД 08.11.2018 № 1382	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
----	----------	--	------------------------------	--	---

Постачальником послуги з розподілу електроенергії на території місцезнаходження замовника є ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ".

Станом на дату прийняття рішення про здійснення закупівлі тариф складає 1,450510 грн/МВт·год (без урахування податку на додану вартість).

Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей (відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником), придбання замовниками товарів, вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу.

На підставі викладеного, наявні підстави здійснити закупівлю без використання електронної системи закупівель на підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей (укладення договору про закупівлю з постачальником послуги на розподіл електричної енергії).

**Уповноважена особа
Зазимської сільської ради
Броварського району
Київської області**

Наталія КОВОЛІНА